Тренировочная экзаменационная работа по химии, 8 класс
Вариант 1

1. Взаимодействие соды с уксусной кислотой относится к химическим явлениям, т.к. 
1) изменяется цвет
2) поднимается тесто
3) изменяется масса
4) образуется газ

2. Верны ли следующие суждения о способах разделения смесей?
А. Для разделения смеси речного песка и железных опилок можно использовать магнит. 
Б. Для отделения осадка от раствора можно использовать фильтровальную бумагу.
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны

3. Валентность каждого из элементов равна II в веществе
1) AlN
2) H2O2
3) H2S
4) MgS

4. Верны ли следующие суждения о способах получения углекислого газа в лаборатории?
А. Углекислый газ в лаборатории получают разложением карбоната кальция при нагревании.
Б. Для лабораторных опытов углекислый газ получают при нагревании карбоната аммония.
1) Верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны

5. Осадок образуется при взаимодействии водных растворов 
1) нитрата аммония и гидроксида калия
2) соляной кислоты и гидроксида бария
3) нитрата серебра и бромида кальция
4) азотной кислоты и карбоната натрия

6. Среди веществ: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1e/1e6306c4e5f69fbb9f8f115a8cf55078p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/26/26d05f118c7313406eef54777336a793p.png] — в реакцию с оксидом кальция вступает(-ют)
1) только [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/20/20aa215db7d0f4714b7e51482e6d41e6p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/20/20aa215db7d0f4714b7e51482e6d41e6p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/48/4854897b10b3900c4a632932d7002fccp.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/fb/fb329de45255528e27836494e597bfb2p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/33/339e4f78b1a4aeb2b74eb95a885211c9p.png]
4) все перечисленные вещества

7. Массовая доля кислорода в сульфате меди(II) равна
1) 10,0%
2) 32,0%
3) 16,0%
4) 40,0%

8. Установите соответствие
	Формула вещества

А) Fe(OH)3
Б) CuSO4
В) Al2O3
	Класс неорганических веществ
1) основный оксид
2) кислотный оксид 
3) амфотерный оксид 
4) кислота
5) основание
6) соль



9. Установите соответствие
	Уравнение реакции

А) 4Fe(OH)2+2H2O+O2=4Fe(OH)3
Б) AgNO3+KBr=AgBr
В) 2KBr+Cl2=2KCl+Br2

	Тип реакции
1) Соединения
2) Разложения
3) Замещения
4) Обмена



10. К раствору силиката калия массой 20,53 г и массовой долей 15% прилили избыток раствора нитрата кальция. Вычислите массу образовавшегося осадка.































Тренировочная экзаменационная работа по химии, 8 класс
Вариант 2

1. При горении свечи происходит физическое явление, так как :
1) сгорает фитиль 
2) плавиться свеча
3) выделяется тепло 
4) парафин становится жидким

2. Верны ли суждения о способах разделения смесей?
А. Очистить морскую воду от растворённых в ней солей можно с помощью фильтрования.
Б. Перегонка является химическим способом разделения смесей.
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны

3. Атом азота проявляет валентность, отличную от III, в молекуле
1) NH3
2) N2O3
3) HNO2
4) HNO3

4. Верны ли следующие суждения об обращении с газами в процессе лабораторных опытов? 
А. Прежде, чем поджечь водород, его необходимо проверить на чистоту. 
Б. Получаемый из бертолетовой соли хлор нельзя определять по запаху.
1) Верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны

5. Осадок образуется в ходе реакции между
1) серной кислотой и карбонатом калия
2) серной кислотой и гидроксидом кальция
3) сульфитом натрия и соляной кислотой
4) сульфатом железа (III) и гидроксидом натрия

6. Оксид цинка реагирует с каждым из двух веществ
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/74/7441707cfd24f5fcfb975b21b1d29bc6p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/33/339e4f78b1a4aeb2b74eb95a885211c9p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/17/1764651a5f2260118fd79d8f7903794ep.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ef/efd174c7d484af8e7130a48d682c9269p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/83/8372d780c14fd5b92bee5ce87146ffbcp.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/13/13dd5366ed5f0098f6f581b7b8f24a1fp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5c/5c987122a1b46e127b60af80d6dc96d8p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/20/20aa215db7d0f4714b7e51482e6d41e6p.png]

7. Массовая доля азота в нитрате алюминия равна
1) 14,0%
2) 19,7%
3) 6,6%
4) 21,3%

8. Установите соответствие
	Формула вещества

А) ZnSO4
Б) HCl
В) H2O
	Класс неорганических веществ
1) основный оксид
2) кислотный оксид 
3) амфотерный оксид 
4) кислота
5) основание
6) соль





9. Установите соответствие
	Уравнение реакции

А) NH4Cl = NH3+HCl
Б) CaCO3=CaO+CO2
В) CuSO4+Fe=FeSO4+Cu

	Тип реакции
1) Соединения
2) Разложения
3) Замещения
4) Обмена



10. Раствор соляной кислоты массой 116,8 г и массовой долей 10% добавили к избытку сульфида магния. Вычислите объём (н. у.) выделившегося газа.





























Тренировочная экзаменационная работа по химии, 8 класс
Вариант 3

1. К химическим явлениям относятся:
1) замерзание воды 
2) горение бензина
3) плавление стекла 
4) ржавление гвоздя

2. Какую смесь можно разделить фильтрованием?
1) сахара и воды
2) песка и воды
3) воды и бензина
4) песка и сахара

3. Валентность каждого элемента равна III в веществе
1) PH3
2) AlP
3) SiC
4) AlCl3

4. Верны ли следующие суждения о способах собирания газов в лаборатории? 
А. Углекислый газ можно собрать в сосуд способом вытеснения воздуха. 
Б. Кислород можно собрать в сосуд и способом вытеснения воздуха, и способом вытеснения воды.
1) Верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны

5. Практически полностью в водном растворе взаимодействуют вещества:
1) нитрат серебра и хлороводород
2) нитрат кальция и хлорид калия
3) хлороводород и нитрат натрия
4) хлороводород и нитрат калия

6. Среди веществ: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2c/2ccd9f88e23e5e249ea280145e9e1630p.png] — в реакцию с оксидом фосфора(V) вступает(-ют)
1) только [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/48/4854897b10b3900c4a632932d7002fccp.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/48/4854897b10b3900c4a632932d7002fccp.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a8/a8c8870e7ce0f7c49a0156b03b0ef469p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ab/ab6914677c161ec22a1ef39deba0c565p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/33/339e4f78b1a4aeb2b74eb95a885211c9p.png]
4) все перечисленные вещества

7. Массовая доля азота в нитрате железа(III) равна
1) 5,8%
2) 17,4%
3) 28,0%
4) 59,5%


8. Установите соответствие
	Формула вещества

А) HF
[bookmark: _GoBack]Б) ZnO
В) N2O3
	Класс неорганических веществ
1) основный оксид
2) кислотный оксид 
3) амфотерный оксид 
4) кислота
5) основание
6) соль





9. Установите соответствие
	Уравнение реакции

А) CaO+H2O=Ca(OH)2
Б) 2NO+O2=2NO2
В) 4HNO3=2H2O+4NO2+O2

	Тип реакции
1) Соединения
2) Разложения
3) Замещения
4) Обмена



10. К раствору сульфата алюминия массой 68,4 г и массовой долей 8% прилили избыток раствора хлорида бария. Вычислите массу образовавшегося осадка.





























Тренировочная экзаменационная работа по химии, 8 класс
Вариант 4

1. К химическим явлениям относятся:
1) дыхание 
2) фотосинтез
3) образование льда 
4) образование пара

2. Хлорид натрия можно выделить из его водного раствора с помощью
1) фильтрования
2) выпаривания
3) магнита
4) отстаивания

3. В какой молекуле валентность серы равна II?
1) H2S
2) SO2
3) SO3
4) H2SO4

4. Верны ли следующие утверждения об углекислом газе?
А. Количество углекислого газа в атмосфере постоянно растёт благодаря деятельности человека.
Б. Углекислый газ – самый вредный компонент выхлопных газов.
1) верно только А 
2) верно только Б 
3) верны оба утверждения
4) оба утверждения неверны

5. Осадок не образуется при взаимодействии
1) гидроксида калия и хлорида цинка
2) нитрата бария и сульфата лития
3) нитрата алюминия и гидроксида натрия
4) сульфида натрия и фосфата калия

6. Химическая реакция возможна между
1) оксидом серы(IV) и соляной кислотой
2) оксидом алюминия и гидроксидом натрия
3) оксидом берилия и кислородом
4) оксидом железа(II) и оксидом калия

7. Массовая доля серы в сульфатe железа(III) равна
1) 24,0%
2) 32,0%
3) 8,0%
4) 33,3%



8. Установите соответствие
	Формула вещества

А) MgCl2
Б) LiOH
В) Al(OH)3
	Класс неорганических веществ
1) основный оксид
2) кислотный оксид 
3) амфотерный оксид 
4) кислота
5) основание
6) соль





9. Установите соответствие
	Уравнение реакции

А) H2SO4 + 2NaCl→ Na2SO4 + 2HCl
Б) 2HN3→ H2 + 3N2
В) 2NaN3=2Na+3N2

	Тип реакции
1) Соединения
2) Разложения
3) Замещения
4) Обмена



10. К раствору карбоната калия массой 110,4 г и массовой долей 5% прилили избыток раствора нитрата кальция. Вычислите массу образовавшегося осадка.





























Верны ли следующие утверждения о правилах безопасной работы в школьной лаборатории?
А. Чтобы погасить пламя спиртовки, его следует задуть.
Б. При нагревании пробирки с раствором её следует располагать строго вертикально.
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба утверждения
4) оба утверждения неверны

Верны ли следующие утверждения о правилах работы в школьной лаборатории?
А. На любой посуде, в которой хранятся вещества, должны быть этикетки с названиями или формулами веществ.
Б. Опыты с горючими и едкими веществами необходимо проводить в очках -собственных или лабораторных. 
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба утверждения
4) оба утверждения неверны

Верны ли суждения о способах разделения смесей?
А. Очистить морскую воду от растворённых в ней солей можно с помощью фильтрования.
Б. Перегонка является химическим способом разделения смесей. 
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
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